

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének

2017. május 4-én tartott üléséről

Határozatok mutatója

49/2017. (V. 4.) sz. határozat:	napirendi javaslat elfogadásáról.
50/2017. (V. 4.) sz. határozat:	Kovács Mihály Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése
51/2017. (V. 4.) sz. határozat:	Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak az 1463/2016.(VIII.24.) számú kormányhatározatban rögzített KEHOP 3.2.1. pályázaton történő részvételéről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Abádszalók Város Képviselő-testületének 2017. május 4-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Bakai József, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán, Szűcs Sándorné és Tóth Tibor képviselők.

Igazoltan távolt maradt: Dr. Pásztor István Zoltán képviselő.

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Szabó István jegyző, Dr. Fodor Ferenc aljegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

Jelen van továbbá: Parázsó Katalin tanárnő

Balogh Gyula polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását, az alábbi sorrendben:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

- 1.) Kovács Mihály Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 2.) Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak az 1463/2016.(VII.24.) számú kormányhatározatban rögzített KEHOP 3.2.1. pályázaton történő részvételéről
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Mivel a napirendi javaslattal kapcsolatosan észrevétel, módosítás nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő, 6 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

49/2017. (V. 4.) számú képviselő-testületi határozat: napirendi javaslat elfogadásáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

1. Napirend: Kovács Mihály Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Balogh Gyula polgármester:

Köszönti Parázsó Katalin tanárnőt.

Parázsó Katalin tanárnő:

Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy abádszalóki születésű. A Kovács Mihály Általános Iskola volt diákja, jelenleg történelem, földrajz, német szakos tanára. 1997 óta, a főiskola befejezése óta pedig az iskola tanárja, ahol különböző munkaköröket töltött be, volt napközis nevelő, majd történelem, földrajz, természetismeretet tanító tanár, 6 hónapig megbízott igazgatói feladatokat is ellátott, és 2012 óta történelem, földrajz és német szakos tanárként dolgozik. Pályára lépése óta folyamatosan képezi magát, elvégezte az egyetemet, közoktatás vezetői szakon végzett, tavaly mentor tanári végzettséget szerzett, nagyon fontosnak tartja a szakmai megújulást, kollegáival együtt.

Pályázatot nyújtott be az iskola intézményvezetői posztjának betöltésére. Ezt követően a benyújtott pályázati anyagot ismerteti.

Beszél az iskolai struktúra felépítéséről, a tehetséggondozásról, felzárkóztatásról és a művészeti oktatásról. Beszél az iskola diákjainak csökkenéséről, amely a település lakóinak csökkenésével függ össze. A szülőkkel való összefogás szükségességéről, valamint a helyi szervezetekkel való együttműködésről beszél, amely nélkül nem lehet megfelelő munkát végezni. Nagyon fontosnak tartja a párbeszédet a diákokkal, ezért fontosnak tartja az osztályfőnöki munkát, a szülőkkel és a civil szervezetekkel egyaránt.

Fontosnak tartja az idegen nyelv oktatását, főként azért, mert 2020-tól már nem mehet főiskolára vagy egyetemre az a gyermek, akinek nincs nyelvvizsgálója. Nagyon fontosnak tartja az idegen nyelv oktatását, ezzel kapcsolatban, az alsó tagozatban szakköri szinten történő megismertetést tartana szükségesnek, és a későbbiekben a felső tagozatban a differenciált oktatást.

Szeretné a közösség arculatának fejlesztését, hogy még inkább érezhessék, hogy egy közösség tagjai, ezt a különböző rendezvényeken, versenyeken, eseményeken egy, az iskola arculatát megjelenítő nyakkendő vagy póló viselésével tudná elképzelni.

Jelenleg nincs az iskolának honlapja, jelenleg az abádszalók.hu-n keresztül kapnak információkat az iskolával kapcsolatos eseményekről, azonban ezt sok esetben hiányosnak látja, ezt szeretné kiegészíteni.

A tanulói létszám folyamatosan csökken, és a hátrányos, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek aránya csökken, azonban ez nem azt jelenti, hogy ezek a gyerekek kevesebben lettek, hanem azt, hogy a jogszabályok változtak. A fejlesztésre szoruló gyermekek aránya körülbelül azonos skálán mozog, viszont ha a tanulói létszámhoz viszonyítja, akkor növekedést mutat.

A továbbtanulási mutatóknál két évet hasonlított össze, ebből látható, hogy a szülők inkább azokat az iskolákat választják, ahol szakmát is kaphat a gyermek. Az iskolában 10 éve

vezették be a pályaválasztási délutánt. Ennek kialakításában, szervezésében szerepet vállalt. Nagyon jól bevált, a középiskolák jönnek el és mutatják be a kínálataikat, nem csak úgy, hogy egy tanórára beesik egy iskola, hanem a szülő is meghallgathatja, hogy milyen továbbtanulási lehetőségei vannak egy gyereknek.

A központi felvételre való felkészítést is fontosnak tartja, jelenleg a 8. évfolyamon van felvételi előkészítő, 3 dologból tevődik össze a felvételi előkészítő, a gyermek által vitt pontokból, - amelyben nagyon szép eredményeket tudnak felmutatni, - a központi felvételin viszont van, amikor elmaradnak a gyermekek a többiektől. Úgy gondolja, hogy ha már 7. évfolyamban megkezdnek a felvételre való előkészítést, ezen javítani lehetne.

A helyi lehetőségeket figyelembe véve a szakmák bemutatását is szeretné megcélozni.

Fontosnak tartja a középiskolák visszajelzését, amely jogszabályi kötelességük, azonban ez fokozatosan visszaszorult. Meg szeretné szólítani őket, mivel ez a további munka elősegítését jelentené.

A nevelőtestület 37 fős, 35 év fölötti a pedagógusok zöme, többen állnak nyugdíjazás előtt. A pedagógus létszám alakulását a jövőben a gyermeklétszám fogja meghatározni.

Szakmailag felkészült innovatív tantestülettel dolgoznak, azonban kevés az idő arra, hogy akár az azonos szakon dolgozókként egymással beszélgethessenek, ötletelhessenek.

Fontos a jó munkahelyi klíma, ennek elősegítéseként közösségi rendezvényeket kellene kialakítani, hol egy kicsit más úton is megismerhetnék egymást.

A pedagógus életpálya modell bevezetése óta két kollegája mesterpedagógusi besorolásban van, véleménye szerint mindenféleképpen támogatni kell az előrelépés lehetőségét.

A kompetencia mérések eredménye az országos mérések alatt helyezkedik el, szövegértés, matematika a 6., 8. évfolyamot tekintve egyaránt, ennek javítására már korábban is volt javaslatuk, amelyet érdemes lenne felújítani. Minden tantárgynál észrevehető, hogy a diákok nem értik az alapfogalmakat. A fejlődést nem lehet egyik napról a másikra elérni. Nem egy év alatt fog létrejönni, hanem több éves munkára van szükség. Differenciált oktatásról beszél, azoknak a gyerekeknek, akik fejlettebb szinten vannak más jellegű oktatásra, tehetséggondozásra van szükségük, mint azoknak, akik az alapfogalmakkal sincsenek tisztában. Itt két csoportba való osztással szeretné kezelni a problémát, ahol a gyermekek azonos időben a szintjüknek megfelelő oktatást, fejlesztést kapják, azonban a két csoport között meglenne az átjárhatóság.

A tanulók fizikai állapotának felmérése a net fitt mérés, ahol a szülőkkel és az egészségügyi szervezetekkel kell együtt gondolkodni. A testzsír tömeg index és az állóképesség az ami fokozottan fejlesztendő zónába tartozik. A heti öt testnevelés óra bevezetése pozitív értéket mutat, viszont az elhízás, amely a gyerekek jelenlegi életvitelének következménye, a mozgásszegény életmód, a helytelen táplálkozás országos probléma. Ezt a szülők, egészségügyi szervezetek bevonásával, előadásokkal, meggyőzéssel kell kezelni.

Beszél a bűnmegelőzési programról, amely a rendőrséggel közös.

Beszél a szabadidős programokról, arról hogy sok kerékpárral rendelkeznek, ezzel is meg lehet mozgatni a gyerekeket, említi továbbá az épülő tanuszodát.

A technikai személyzet saját és közmunka programon keresztül látja el munkáját, itt gyermekszerető emberekről van szó, akik segítik a pedagógusok munkáját.

Az iskola felszereltsége folyamatosan bővül, akár az informatikai parkot, akár az eszközállományt tekintve, ezt jórészt pályázatoknak köszönhetik, ezekkel a lehetőségekkel a továbbiakban is élniük kell.

Szoros kapcsolatot ápolnak a KLIKK- kel, az önkormányzattal, az egyházzal, a helyi civil szervezetekkel, közművelődési intézményekkel. Úgy gondolja, hogy az iskolának jelen kell lennie a település mindennapi életében.

A szülők bevonása nyílt órákkal az alsó tagozatban jobban működik, de talán több próbálkozással a felső tagozatnál is érhetnek el jobb eredményeket.

A sulivárá program jól működik.

A kismesterségek délutánját a pályaválasztáshoz kötné, ahol akár a szülők is bemutathatnák szakmájukat, akár egy helyi egészségügyben dolgozó, vagy élelmiszerbolt területén dolgozók. A művészet oktatást nagyon fontosnak tartja, több Tisza-tavi, környékbeli művészeti iskolával vannak kapcsolatban, illetve a Harmónia művészeti iskolával, egy modern táncot oktató iskolával is kapcsolatban vannak.

A diákönkormányzat is fontos, önállóságra, vezetésre neveli a gyermekeket. Az év diákja címet is bevezették, egy falat szeretnének kialakítani, ahol a későbbiekben akár szülőként akár tanárként megpillanthatnák, hogy mikor volt az év diákja. Van egy vándor plakettjük, alsó és felső tagozaton egyaránt, amely odaítélésének rendjét és módját a kollegáival ki fogják dolgozni.

Fontosnak tartja a történelmi egyházakkal való kapcsolattartást, hiszen a gyerekek családjukkal együtt részt vesznek az egyházi rendezvényeken, ünnepeken.

A helyi civilszervezetek nagyon sokban segítik az iskolát.

Beszél a lengyel testvértelepüléssel való kapcsolattartásról, valamint Backamadarasról, a másik testvértelepülésről.

Úgy véli, hogy egy jól működő iskola egy egész közösség összefogásának, együttműködésének az eredménye. Együtt gondolkodva, közösen dolgozva érhető el az eredmény.

Megköszöni a jelenlévők figyelmét.

Balogh Gyula polgármester:

Kérdésekre, véleményekre adja meg a szót.

Komáromi Zoltán képviselő:

A nyelvtanulás fontosságával kapcsolatosan és a differenciálódással kapcsolatosan arra kérdez rá, hogy ezt nem lehet-e megvalósítani más tantárgyaknál is.

Parázsó Katalin tanárnő:

Sávós oktatással szeretné ezt megvalósítani. Ugyanabban az órában tartanák az azonos évfolyamú osztály azonos óráját, azonban két külön szinten lévő osztályban, amelyet két pedagógus tart. A két osztály között átjárhatóság lenne.

Komáromi Zoltán képviselő:

Kíván boldog, sikeres munkát iskolavezetőként.

Tóth Tibor alpolgármester:

Tudja mind a szakma, mind a szülők pozitív véleményét. Ismeri a pályázót diákként, kollegaként, gyermeke tanáraként és megbízott vezetőként is. Öröm, hogy bármely intézménybe helyi fiatalot látnak. Számára fontos a jó szakmai munka mellett, hogy ki végzi szívvvel lélekkel a munkáját, és itt ezt is érzi. Mindenkinek bátor szívvvel, tiszta lelkiismerettel tudja a pályázatot támogatásra javasolni.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Nagyon jónak tartja a pályázatot, és örül neki, hogy egy tősgyökeres abádszalóki kerül az iskola élére. Szeretné, ha az iskola részt venne a település mindennapi életében. Kéri, hogy egy kicsit más irányba is menjenek el, mint a művészet, nyissanak a sport felé is. A munkához jó erőt, egészséget kíván.

Szűcs Sándorné képviselő:

6 éve beelát az iskola életébe, úgy is mint a gálán jelenlévő, valamint hitoktató. A bemutatkozást rendkívül széleskörűnek látja. Minden jót kíván, és támogatja a pályázatát.

Tóth Tibor alpolgármester:

Kéri, hogy az önkormányzat köszönje meg az eddigi iskolavezető munkáját, ami egyáltalán nem könnyű.

Bakai József képviselő:

Sok sikert kíván a munkájához.

Balogh Gyula polgármester:

Megköszöni a tanárnő eddigi munkáját és a pályázati anyagának ismertetését, nagyon jónak tartja a pályázatot, amely az eddigi vonalat követi. A pedagógus munkája 20 év múlva mutatkozik meg, hogy milyen ember lesz azokból a tanulókból, akiket 15 évesen útjára bocsát.

Támogatásáról biztosítja a tanárnőt munkájában, elképzeléseiben.

További kérdések, hozzászólások hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát. A jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

50/2017.(V.4) képviselő-testületi határozat

Kovács Mihály Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Parázsó Katalin intézményvezetői megbízását.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 2./ Karcagi Tankerületi Központ
- 3./ Képviselő-testület Helyben

2. Napirend: Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak az 1463/2016.(VII.24.) számú kormányhatározatban rögzített KEHOP 3.2.1. pályázaton történő részvételéről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Komáromi Zoltán képviselő:

Az önerő milyen arányban, mértékben fogja érinteni a települést, és a teljes összeg mire lesz fordítva.

Dr. Szabó István jegyző:

Lakosság arányosan lesz szétosztva az önerő, szállító járművek és edényzetek beszerzésére lesz fordítva, a zsákos rendszert kiváltva, szelektív hulladék és zöldhulladék részére.

Komáromi Zoltán képviselő:

A lakosság kérdését előre látja, ez változtatni fog-e azon, hogy ürítéseként fognak-e fizetni.

Dr. Szabó István jegyző:

Erről nem volt szó, de nem tartja valószínűnek.

Balogh Gyula polgármester:

Erre nincs esély, központilag állapítják meg a szemétszállítási díjat.

Jelenleg sokan nem is fizetnek. A gondolkodás alapja, hogy ha mindenki egyformán fizet, akkor más a kukába rakja a szemetet. A másik gondolkodás, hogy csak akkor fizet, ha visznek szemetet, ahhoz vezetne, hogy inkább nem teszi ki a szemetet.

Hulladék gyűjtésre, alkalmas autókra pályázhat már, mivel jogi személy lett.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Fontosnak tartja a pályázat benyújtását, mivel sokszor szembesült azzal, hogy problémák vannak a szemétszállítással. Húsvét előtt konténert kértek volna és soron kívüli szemétszállítást. Arra első körben azt a választ kapták, hogy két hét múlva lesz erre lehetőség, mivel műszaki vizsga előtt áll a gépjármű, ami a településre jár.

Végül megoldották, bár kevesebb edényzetet tudtak rendelkezésre bocsátani.

Tóth Tibor alpolgármester:

Igaza van képviselőtársamnak abban, hogy az emberek lényegesnek tartják, hogy a kuka ürítéseként fizessenek, azonban ezt a magyar szemétszállítási kultúra nem indokolja. A külterületeken szinte már most is kezelhetetlen az ott lerakott szemét mennyisége.

Szűcs Sándorné képviselő:

Arra kérdez rá, hogy a konzorciumban hány település vesz részt.

Dr. Szabó István jegyző:

Karcag városa és a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás, illetve a Nemzeti Fejlesztési Programiroda közreműködésével konzorcium formában nyújt be pályázatot.

Bakai József képviselő:

Arra kérdez rá, hogy a hulladékgyűjtő szigetek ezzel megszűnnek-e, mert eléggé áldatlan állapotok vannak körülöttük.

Dr. Szabó István jegyző:

Igen, okafogyottá válhat.

Komáromi Zoltán képviselő:

Az a tapasztalata, hogy elsősorban az üdülőtulajdonosok veszik igénybe a hulladékgyűjtő szigeteket.

Balogh Gyula polgármester:

Legfőképpen az üdülőtulajdonosok miatt van rá szükség, mivel az üdülő tulajdonosok szüneteltetik a hulladék szállítást az üdülőjüknél, hogy ne kelljen fizetni, aztán a hulladékgyűjtő szigetekhez viszik.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Hetente kétszer gyűjtik össze, és heti egy konténerrel összegyűlik a szemet, ami az önkormányzat kontójára kerül elszállításra. A munkatársai már hetente többször is elmennek és összegyűjtik ott a hulladékot, hogy ne hordják szét a kutyák.

Tóth Tibor alpolgármester:

Megerősíteni tudja, hogy nem abádszalóki lakosok rakják le többségükben a szemetet a hulladékgyűjtő szigetekhez. Ez probléma, de így legalább tudják, hogy hol van lerakva, ha pedig megszüntetik a hulladékgyűjtő szigeteket, akkor véletlenszerűen fogják lerakni a település területén.

Balogh Gyula polgármester:

A legnagyobb probléma, hogy tudják, hogy a hulladékgyűjtő szigetektől az önkormányzat elviteti, ami azonban konténerenként 64 ezer Ft-ba kerül az önkormányzatnak, áprilisban, egy hónapban 920 ezer Ft-ot fizettünk ki.

Komáromi Zoltán képviselő:

Megemlítette, hogy egy sített szállító lovaskocsi megállításkor a kocsis azt állította, hogy Ő engedélyezte, hogy egy erdei útra leöntheti. A lovas kocsisok azok, akik az illegális szemétszállításban legfőképpen részt vesznek, amennyiben megbüntetnék Őket, akkor talán ez visszaszorulna.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Szemétszállítási joga csak az MHSZ Tiszának van.

Balogh Gyula polgármester:

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozat alkotja:

51/2017.(V.4.) képviselő-testületi határozat

Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak az 1463/2016.(VIII.24.) számú kormányhatározatban rögzített KEHOP 3.2.1. pályázaton történő részvételéről

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) támogatja, hogy a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás a 1463/2016.(VIII.24.) számú kormányhatározatban rögzített KEHOP 3.2.1. pályázaton részt vegyen az alábbiak szerint:

<i>Források</i>		
Támogatás		2 400 000 000 Ft
Önerő		270 000 000 Ft
Összes forrás		2 670 000 000 Ft

- 2) támogatja, hogy a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás a támogatást meghaladó részben a pályázat megvalósításához szükséges önerőt a 1436/2016. (VIII.24.) Korm. határozattal módosított 1084/2016 (II.29.) Korm. határozatban foglaltak szerint biztosítsa,

- 3) támogatja, hogy a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás jogi személyé történő bejegyzést követően a Társulás elnöke a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat és konzorciumi együttműködési megállapodást aláírja, továbbá a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye.


Határozatról értesülnek:

- 1) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok
- 2) Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás
- 3) Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi irodája, helyben
- 4) Irattár


Balogh Gyula polgármester:

Mivel több napirend nincs, megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

- K.m.f. -


Balogh Gyula
polgármester




Dr. Szabó István
jegyző